



## **Перед судом предстает мужчина за убийство родного брата**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя с. Величаевского Левокумского района, совершившего убийство родного брата.

Как установлено следствием, на протяжении всей жизни братья жили «душа в душу» и даже имели на двоих крестьянско-фермерское хозяйство. Оно-то и стало «яблоком раздора». В августе 2008 года, когда пришло время делить полученную от урожая прибыль, младшему брату досталась меньшая доля вырученных средств. Не согласившись с такой несправедливостью, он схватил ружье и застрелил обидчика. Осознав случившееся, мужчина добровольно пришел в милицию и написал явку с повинной о совершенном им преступлении.

После выяснения всех обстоятельств жителю с. Величаевское Левокумского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю**

31 Октября 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613040>